
Oroben Вода за уста е медицинско изделие, което намалява болката и подпомага заздравяването на 
афти, повтарящи се афтозни стоматити, възпалени венци и малки лезии в устата, дължащи се например 
на стоматологично лечение или използване на ортодонтски апарати и протези.

КАК ДЕЙСТВА 
Oroben Вода за уста действа благодарение на Resinox FP – натурален молекулен комплекс, плод на 
научноизследователската дейност на Aboca, съставен от полизахариди, смоли и флавоноиди, който 
образува върху лигавицата активна бариера с двойно действие: 

1. ЗАЩИТНО-ОВЛАЖНЯВАЩО 
 Образува адхезивен филм върху лезията или възпалената зона, ограничаващ контакта с външни 

агенти, патогени или дразнещи агенти, които възпрепятстват естествения процес на заздравяване 
и регенерация на тъканите. 

2. АНТИОКСИДАНТНО
 Защитава лигавицата от дразнещото действие на свободните радикали. 

Благодарение на тези механизми продуктът оказва непряко противовъзпалително действие и 
подпомага възстановяването на тъканите, като намалява времето за заздравяване. 
Освен това етеричното масло от мента оказва освежаващо действие, което оставя приятно усещане за 
свежест в устата, а това намалява и лошия дъх, често съпътстващ гингивитите. 
Oroben Вода за уста достига до всички части на устната кухина чрез изплакване и гаргара, което 
позволява отстраняването на дразнещите агенти и подпомага контрола на микросредата, хигиената и 
защитата на устата.

ПОКАЗАНИЯ 
Специфичен адювант за лечение на афти, повтарящи се афтозни стоматити и възпалени венци. Може 
да се използва и при малки лезии в устата, дължащи се например на стоматологично лечение или 
използване на ортодонтски апарати и протези. В случай на особена чувствителност, може да се използва 
като превантивна защита на устната лигавица дори за продължителни периоди. Подходящ е и за деца 
над 6 години. Безвреден при случайно поглъщане по време на приложение. 
Високата концентрация на функционалните вещества може да доведе до лека утайка по дъното на 
флакона; достатъчно е леко разклащане, за да се получи хомогенна дисперсия.

НАЧИН НА ПРИЛОЖЕНИЕ 
Разклатете флакона преди употреба. Препоръчва се с помощта на мерителната чашка да се използват 
около 10 ml вода за уста 2 или 3 пъти дневно, като се прави изплакване или гаргара поне една минута. 
Продуктът може да се използва чист или разреден в малко вода. За употребата при деца се препоръчва 
разреденият продукт. Избягвайте приема на напитки или храна най-малко 15 минути след прилагането, 
за да се улесни прилепването към лигавицата. След употреба затваряйте добре флакона и измивайте 
старателно мерителната чашка.

МЕДИЦИНСКО ИЗДЕЛИЕ Клас IIa
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Articolo:

LEAFLET
Prodotto:

OROBEN COLLUTORIO 150 ML BULGARIA
Cod. Statistico:  Y 02  
Stelea: 02-1
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СЪСТАВ
Функционални вещества: Resinox FP – натурален молекулен комплекс от полизахариди (от алое 
вера*), флавоноиди (от лайка*) и смоли (от смирна).
Съдържа още: Водно-алкохолен разтвор; растителен глицерин; етилов алкохол от органична пшеница*, 
етерично масло от лютива мента; натурални аромати; екстракт от женско биле*; ксантанова гума.
*Съставка от биологично земеделие
Не съдържа консерванти.

ПРЕДУПРЕЖДЕНИЯ
Да не се използва при свръхчувствителност или индивидуална алергия към една или повече съставки.
Да се съхранява на хладно и сухо, далече от източници на топлина и на защитено от светлина място. 
Да се държи на места, недостъпни за деца. Срокът на годност се отнася за неотворена опаковка при 
правилно съхранение.
Ако симптомът продължава, консултирайте се с лекар, за да изключите всякакви системни или 
стоматологични причини, които изискват други видове лечение.

СРОК НА ГОДНОСТ
Виж срока на годност върху опаковката. Да не се използва след изтичане на указания срок на годност. 
Препоръчва се използване на продукта в рамките на 6 месеца след отваряне.

ОПАКОВКА: Cтъклен флакон от 150 ml.

Съдържа мерителна чашка  0373
Хидрати 150 ml - Безводни субстанции 30 ml
Разр. UTF IT00PG - A00035A - Алкохол 20 об.%.

Линията се допълва от Oroben Орален гел.

ДАТА НА ПОСЛЕДНАТА РЕДАКЦИЯ: 11/2018

АФТИ, ГИНГИВИТИ И МАЛКИ ЛЕЗИИ
Устната лигавицата и венците могат да бъдат подложени на остри, често повтарящи се или хронични 
възпалителни състояния като стоматити, гингивити и малки лезии.
Афтозният стоматит, наричан обикновено афта, е локализирана язвена лезия с променлив размер, 
която засяга една или повече точки на лигавицата в устната кухина. Тези лезии обикновено са 
самоограничаващи се, тоест проявяват тенденция да се излекуват спонтанно в рамките на една 
или две седмици, но обикновено са рецидивиращи и много болезнени, дотолкова, че създават 
трудности при хранене, пиене или говорене. 
От друга страна, по-разпространени възпалителни състояния могат да засегнат венците и да са 
резултат от неправилна устна хигиена (натрупване на плака или неправилна употреба на четката 
или конеца за зъби), стоматологично лечение или използване на апарати или протези, чиято 
употреба понякога може да причини малки лезии, засягащи венците или други зони на лигавицата 
в устната кухина.
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Компанията притежава сертифицирани системи за управление на качеството  
ISO 9001 и ISO 13485 и за управление на околната среда ISO 14001.


